



Неустановленный мужчина

12 июля 2019 года в вечернее время на участке автодороги «Сызрань-Саратов-Волгоград» неподалеку от города Вольск Саратовской области обнаружено тело мужчины с повреждениями в области головы, груди и шеи.

Согласно судебно-медицинскому исследованию его смерть наступила в результате тупой травмы головы.

По данному факту следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках уголовного дела следователями СК совместно с сотрудниками УУР ГУ МВД России по Саратовской области проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности погибшего.

На вид мужчине около 45-55 лет, славянской внешности, крепкого телосложения, рос около 175 см, волосы темно-русые прямые средней длины с сединой, губы средние, нос прямой узкий с приподнятым кончиком, на переносице слева родинка. Был одет в футболку черного цвета в белую горизонтальную полосу, шорты, носки и туфли черного цвета на шнурках.

Граждан, кто по описанию узнал погибшего просим позвонить по телефону: +7-937-976-55-51, либо позвонить по телефону в полиции «02» или 8 (845-2) 74-13-33

23 Сентября 2019 17:59



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: https://kchr.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1392533